Хочу еще поговорить о выводе результата на индикатор. Сейчас в приборе значимость последнего разряда может отличаться в 100 раз:

Для числа 1000, единица составляет 0,1%;

Для числа 99999, единица – 0,001%.

Именно по этому кажется, что резисторы с числом сопротивлением  близким к 1000 единиц стабильнее измеряются, а с числами близкими к 9999 а особенно 99999, очень нестабильны. Это обманчивое впечатление,  все дело в значимости младшего разряда в выводимом результате.  По этому надо ограничить количество выводимых цифр для результата 99999 (0,001%), ведь АЦП даже не сможет обеспечить такой высокой значимости последнего разряда, для 20000 единиц АЦП, единица составляет 0,005%.
Пример реальных измерений: резистор 10 МОм, отображается на индикаторе как 10,000 МОм, значимость младшего разряда 0,01%, при дрейфе сопротивления немного вниз, результат отображается как 9,9999 (младший разряд 0,001%), сразу появляется нестабильность в последнем разряде.

И вот что я предлагаю: для чисел близких к 99999, результат обрезать к четырем разрядам, вот так: 9999, а для чисел близких к 10000, результат выводить, так как и сейчас в приборе. При этом границу установить на числе 30000. В таком случае, для чисел от 3000 до 9999, значимость младшего разряда будет от 0,033% до 0,01%, а для чисел от 1000 до 29999 от 0,1% до 0,0033%. И того, диапазон  значимостей последнего разряда: 0,1% … 0,0033% - в 30 раз, но не в сто раз как сейчас.       
После такой доработки, при измерении к примеру резистора 10 МОм, результат будет выводится так: 9,999…10,000, то есть в любом случае, после запятой будет оставаться три одинаково значащих цифры. Для участка 1000…29999, вывод будет определятся разрядностью АЦП хххх или ххххх, или даже в некоторых случаях ххх и хх. Но ххх и хх касается и участка 3000…9999.

Для участка 2,9999….3,000, тут возможно исчезновение одной цифры при переключении разрядности. Хотя в данной точке диапазона при переключении, значимость младшего разряда  тоже будет отличаться в 10 раз, (как и раньше вблизи 99999), но зато для числа 2,9999  значимость младшего разряда  0,0033%  что в три раза  меньше, чем если переключаться как раньше, вблизи числа 99999. Но в большинстве случаев переключение произойдет незаметно, вот так: 3,999…4.000, это когда результат будет определятся 4-мя разрядами АЦП.
